100 literes papir-léggomb hidrogénnel van megtoltve. Normalis viszonyok (¢t = 0 °C és 760 mm légkori nyoméas) mel-
lett hanyszorosara kell novelniink a 1éggomb térfogatat, ha hidrogén helyett héliummal t6ltjiik meg a léggombdt, hogy
a felhajto erd ne valtozzék? (A léggémb papiranyagat elhanyagolhatjuk.) Normaélis viszonyok mellett a hidrogénnek a
leveg6hoz viszonyitott strtisége s; = 0,06976, a héliumé pedig so = 2s;.

Milyen héfoki levegdvel helyettesithetd ebben az esetben a hélium, ha a levegd normalis stirtisége: d = 0,00129 gr cm 3.



